

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

х 6 АВГ 1971

г. Москва

Газета № .

Для тех, кто в поле

САРАТОВ

Закончился очередной сезон в Саратовском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола. Но на этом работа театра не завершилась. Артисты Тюза, разбившись на две группы, отправились в дорогу по районам области. Сорок спектаклей дадут тюзовцы для сельских тружеников. Они выступят в селах — на сценах колхозных и

совхозных клубов. Саратовские артисты будут гостями сельских тружеников Балашовского, Калининского, Лысогорского, Петровского, Аткарского и Базарно-Карабулакского районов области.

Программу летних выступлений в селах района и на станциях Приволжской железной дороги подготовил и народный театр Ртищевского дворца культуры имени Ленина.